[image: image1.png]§ 6. Cucremsl, coaepikaiiue jorapupmMmudecKue
ypaBHEHHUS

[Ipy pelieHHMH CHUCTEM, COAEpXKalIUX JiorapudMuyeckre ypaBHEHUS,
4acTo yzaercs, W306aBHBIIMCh OT Jiorapudma, 3aMeHHUTb OJHO WiIH oba
YpaBHEHHUS CHUCTEMB! pallMOHAJIbHLIMM YpaBHEHHAMH. [Tocsie 3TOro Hyx-
HO BBIPA3UThb OJHY IlepeMeHHyI0 Yepe3 JPYryl0 M IOcjie MOACTaHOBKH
IIOJyYUTh YPaBHEHHE C OZHOM nmepeMeHHOW. KpoMe TOro, J0BOJILHO pac-
IIPOCTpPaHEHH! 3aZjladyd Ha 3aMeHy IlepeMeHHOH B Npejejax OAHOrO WIH
060HX YypaBHEHHH CUCTEMBI M CUCTeMBI, Tpebylolirie oTbopa pelieHHH.

[Ipumep 1. Pemmnte cucteMy ypaBHEHHH
lgx—1gy =1,
g x+1g°y = 5.

lgx=a,
3 Toraa

Pemrenune. Ilycth { lgy =b.

\D

ObpaTHas 3aMeHa

x = 100,
y = 10,

a—-b=1, { 1,
&
a’+b*=5 {

| 1gx = 2,
lgy =1,
=
lgx = -1, x=0,1,
| lgy =-2 | | y =0,01.
Omeem: (100; 10); (0,1; 0,01).
[IpuMep 2. Pemure cucTeMy ypaBHEHHUH

y —logyx =1,
x’ = 3%,

Pemienne. CucreMa paBHOCWIbHA CJIEAYIOIIEH:

y = 1+log; x
xl+log3x — 312.




Задание:
1.Разобрать пример 1  решения системы логарифмических уравнений и решить систему 2 самостоятельно. (Задание выполнить до 31.05.2020)
